
Разные задачи
1. Два па ро хо да вышли из порта, сле дуя один на север, дру гой на запад. Ско ро сти их равны со от ‐

вет ствен но 15 км/ч и 20 км/ч. Какое рас сто я ние (в километрах) будет между ними через 2 часа?
2. В 60 м одна от дру гой растут две сосны. Вы со та одной 31 м, а дру гой

— 6 м. Най ди те расстояние (в метрах) между их верхушками.

3.  На  карте  по ка зан  путь  Лены  от  дома  до  школы.
Лена  из ме ри ла  длину  каж до го  участка  и  под пи са ла  его.
Ис поль зуя  рисунок,  опре де ли те  длину  пути  (в  м),  если
мас штаб 1 см : 10 000 см.

4. Сколько всего осей сим мет рии имеет фигура, изображённая на рисунке?

5. Определите вы со ту дома, ши ри на фа са да ко то ро го равна 8 м, вы ‐
со та от фун да мен та до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5
м.

6. Лестница со еди ня ет точки      и      ,  рас сто я ние между ко то ры ми равно 25 м. Вы со та каж дой
сту пе ни  равна  14  см,  а  длина —  48  см.  Най ди те  вы со ту      (в  метрах),  на  ко то рую  под ни ма ет ся
лестница.

7.  Обхват  ство ла  секвойи  равен  4,8  м.  Чему  равен  его  диа метр  (в  метрах)?  Ответ  округ ли те  до
десятых.



8. На клон ная  крыша  уста нов ле на  на  трёх  вер ти каль ‐
ных  опо рах,  рас по ло жен ных  на  одной  пря мой.  Сред няя
опора стоит по се ре ди не между малой и боль шой опо ра ми
(см.  рис.).  Вы со та  малой  опоры  1,8  м,  вы со та  боль шой
опоры 2,8 м. Най ди те вы со ту сред ней опоры.


